

Опис

Енергія Активний День з хризантемою та імбиром дієтична добавка.

Трав'яний натуральний чай з м'яким цитрусово-імбирним смаком та витонченим ароматом хризантеми та кориці.

Властивості

Квітки хризантеми – підвищують загальну активність організму та концентрацію уваги, поліпшують гостроту зору, мають омолоджуючі властивості.

Імбир – тонізує, сприяє поліпшенню кровообігу, зміцнює пам'ять, підвищує фізичну та розумову працездатність.

Трава іван чаю - допомагає при тривозі, стресах та виснаженні, активізує імунну систему та обмінні процеси в організмі. Лемонграс (лимонна трава) - підвищує фізичну та розумову працездатність та покращує самопочуття.

Квітки білої акації – підвищують захисні сили, мають загальнозміцнюючі, детоксикаційні та противірусні властивості.

Кориця – знімає хронічну втому, виявляє антиоксидантні властивості, позитивно впливає на концентрацію уваги, поліпшує зір, пам'ять.

Ромашки квітки – зменшують тривогу та депресію, активізують імунітет та нормалізують обмін речовин.

Показання до використання

Дієтична добавка до раціону харчування - додаткове джерело біологічно активних речовин рослинного походження, що позитивно впливають на організм, підвищують життєвий тонус, фізичну та розумову працездатність, покращують обмін речовин; мають загальнозміцнюючі, антиоксидантні, тонізуючі властивості.

Спосіб застосування

1-2 фільтр-пакети по 1,5 г (або 1 фільтр-пакет по 2,5 г) залити 200 мл окропу, настояти 5-10 хвилин.

Вживати 2-3 рази на день.

Цукор або мед можна додавати за смаком. Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Особливості застосування

Застосовувати з застереженням вагітним та при індивідуальній чутливості до компонентів фіточаю.

Дієтичні добавки не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Не є лікарським засобом.

Без ГМО. Без ароматизаторів.

Склад

Іван-чаю трава, акації білої квітки, лемонграс (лимонна трава), імбиру кореневище, кориця, ромашки квітки, хризантеми квітки.

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника, в сухому та недоступному для дітей місці за температури не вище 30 °С.